

## T-75. 2021.01.24. Az Úr látogatása Ábrahámnál-2

Kedves Szülők és Gyerekek!

Múlt vasárnap arról volt szó, hogy három férfi látogatta meg Ábrahámot. Mint kiderült, az egyik maga az Úr volt, a másik kettő pedig angyal. A Bibliából tudjuk, hogy az angyalok elég gyakran megjelentek férfialakban. De abban az időben maga Isten, illetve az Úr Jézus is megjelent, mint az angyalok. Ha Isten Fia jelent meg, a Biblia az Úr Angyalának nevezi.

Az Úr látogatásának egyik célja az volt, hogy megjelentse Ábrahámnak és Sárának, hogy egy év múlva fiuk születnek. De volt ennek a látogatásnak másik célja is. A két angyal elindult Sodomába. Az Úr pedig beszélgetett Ábrahámmal, és elmondta neki, hogy miért mennek oda. Azért, mert Sodomában a bűn annyira sok, hogy már felhatott Hozzá az égbe, és most közelről veszi szemügyre, hogyan is állnak ott a dolgok.

Ábrahám is tudta, hogy Sodomában sok a bűn. Azt is tudta, hogy Isten igazságos, és a bűnt nem hagyja büntetlenül. Sejtette, hogy Sodomát el fogja az Úr pusztítani a bűneik miatt. Ekkor Ábrahám elkezdett könyörögni Istennek, és azt mondta: **1Móz 18,25:** *Távol legyen tőled, hogy ilyen dolgot cselekedjél, hogy megöld az igazat a gonosszal, és úgy járjon az igaz, mint a gonosz: Távol legyen tőled! Avagy az egész föld bírása nem szolgáltatna-e igazságot?* Erre Isten azt felelte, hogy ha talál Sodomában 50 igaz embert, akkor nemcsak azoknak, hanem az egész városnak megkegyelmez. Látjátok, Isten nemcsak igazságos, hanem nagyon kegyelmes is. Nemcsak az 50 igazat hagyja életben, hanem az egész várost. Ábrahám tovább könyörgött, és végül odáig jutott, hogy Isten megígérte neki, hogy akkor sem pusztítja el Sodomát, ha ott 10 igazat talál.

Tudjátok, hogy mostanra nagyon bűnös lett nemcsak egy-egy város, hanem az egész világ. Isten meg is mondta, hogy el fogja pusztítani az egész világot. Tudjátok, miért nem pusztította még el? Azért, mert még vannak igazak, vannak hívő emberek, ha nem is sokan, de vannak. Olyanok is vannak, akik imádkoznak Istenhez az emberekért, az egész világért úgy, ahogy a Bibliában olvassuk: **1Tim 2:1-4** *Intelek azért mindenek előtt, hogy tartassanak könyörgések, imádságok, esedezések, hálaadások minden emberekért, Királyokért és minden méltóságban levőkért, hogy csendes és nyugodalmas életet éljünk, teljes istenfélelemmel és tisztességgel. Mert ez jó és kedves dolog a mi megtartó Istenünk előtt, Aki azt akarja, hogy minden ember üdvözüljön és az igazság ismeretére eljusson.*

Tudjátok erről, hogy az egész világ nagy veszélyben van. Isten elhatározta a pusztulását, de még most lehet kérni Istent, hogy ha megfelelő számú hívőt, istenfélőt talál, azokért tartsa vissza az ítéletét. A szüleitek szoktak ezért imádkozni, de Isten meghallgatja a kisgyermek imáját is. Imádkozzatok ti is, hogy *csendes és nyugodalmas életet éljünk, teljes istenfélelemmel és tisztességgel. Mert ez jó és kedves dolog a mi megtartó Istenünk előtt.*

Tanuljátok meg aranymondásként a következő kérdést és feleletet: **1Móz 18,25b:** *Avagy az egész föld bírása nem szolgáltatna-e igazságot?* **Zsolt 146:7a** *Igazságot szolgáltat az elnyomottaknak, eledelt ad az éhezőknek.*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. január 24-én

Apostol Imre bácsi